

Hodnocení výkonu rozhodčích FAČR - 2011

Známka	Slovní hodnocení	Počet chyb			Nedostatky v základních kritériích				
		DCH	ZCH	HCH	Uplatňov. PF	Udělov. OT	Fyz. kondice	Spolupráce	Osobnost
9,0 - 10	Vynikající výkon	-	-	-	Výkon R musí být bez chyb. Správně vyřešil mnoho těžkých a komplikovaných situací, udělá důležitá a konkrétní rozhodnutí, která kladně ovlivní průběh utkání				
8,5 - 8,9	Velmi dobrý výkon	1/AR – 0 pravidlové	-	-	R musí dosáhnout zřetelně pozitivní výkon ve všech hodnotících kritériích. Musí realizovat takové kladné R-tí, které je důležité pro vývoj/průběh a výsledek utkání.				
8,0 - 8,4	Dobrý výkon	max. 4/2 pravidlové	-	-	Drobné chyby nesmí ovlivnit průběh, vývoj, popř. výsledek utkání. R / AR může mít v takovém hodnocení i max. 2 drobné nedostatky v základních kritériích uvedených pod bodem b) – f) / b)-e).				
7,5 - 7,9	Uspokojivý výkon	5 a více/ max. 4 pravidlových	1	-	R se může dopustit jen těch DCH, které neovlivní průběh utkání, jeho vývoj, popř. výsledek. R/AR může mít v takovém hodnocení i max. 2 drobné nedostatky v základních kritériích uvedených pod bodem b) – f) / b) – e).				
7,0 - 7,4	Neuspokojivý výkon		max. 3	1	Je reálné, že R / AR má v takovém hodnocení nedostatky v základních kritériích uvedených pod bodem b) – f) / b)-e).				
6,0 - 6,9	Špatný výkon		4 a více	2 a více	Je reálné, že R / AR má v takovém hodnocení závažné nedostatky v základních kritériích uvedených pod bodem b) – f) / b)-e).				
5,0 - 5,9	Velmi špatný výkon	R ztratil kontrolu nad utkáním, ovlivnil výsledek hrubými a závažnými chybami. Jeho výkon neodpovídá dané soutěži. Měl značné nedostatky ve všech hodnotících kritériích.							

DCH = chyby, které neměly bezprostřední vliv na průběh utkání a promítly se pouze do kvality výkonu (u R např. nenařízení nebo nesprávné nařízení PVK/NVK, opakované nedostatky v aplikaci výhody, záměny PVK-NVK)

ZCH = udělení/neudělení OT-ŽK ve dvou případech (3 jsou již 2 ZCH)

HCH = branka – vyloučení (i neudělení 2. ŽK) – PK (obdobně HCH u AR).